

运河区血站公园

座椅损坏存在安全隐患

园林部门:将进行维修和更换

本报记者 马倩 摄影报道

【读者反映】日前,市民王先生向本报记者反映,运河区血站公园内,供市民休息的长条座椅多处损坏,存在安全隐患。

“这些长条座椅由木条组成,有的木条已经断裂,有的已经松动,坐上去晃悠悠的。希望相关部门能尽快修复或更换新座椅。”王先生说。

【记者调查】接到市民反映的问题后,记者在公园西侧入口处找到了损坏的座椅。

记者看到,在血站公园西侧入口的南北两侧有一排长条座椅,座椅由木条拼接而成,两端被钉子固定在底座上。

记者观察发现,座椅的木条比较破旧,有的已经断裂。座椅磨损比较严重,个别木条之间的缝隙很宽,有的还被铁丝固定在底座上(右图)。记者晃动座椅上的木条,有的已经松动。有的座椅上一片斑驳,漆色不清。

“附近的老年人经常来公园里休息,座椅多处损坏,给大家带来诸多不便。希望相关部门及时修复损坏的座椅,消除安全隐患。”王先生说。

【园林部门】就此事,记者联系了市园林绿化局。工作人员详细记录了血站公园座椅损坏的情况,表示马上联系工作人员前往查看。随后,工作人员回复,将对损坏的座椅进行修复和更换。



扫码看料更多

运河区血站公园座椅损坏存在安全隐患……扫描二维码,记者带你去现场看看。



我要说



热线 3155686

扫码关注“晚报帮办”
欢迎提供新闻线索并留言



我点替

车窗忘关路人提醒

市民孙女士:我在市区解放西路附近上班,每天把车停在路边的停车位。前天上午,我突然接到一个陌生男士电话。他说,我的后车窗没关。我赶紧到停车地点,发现两个后车窗都敞开一半。我查看了车内的东西,幸好什么都没丢。借晚报感谢这位热心男士提醒我。

感谢好司机

市民蔡先生:前几天,我乘坐29路公交车外出,不小心将手提袋落在了公交车上。手提袋中有我的手机、1000多元现金和身份证、银行卡等物品。发现后,我赶紧拨打公交热线说明情况。工作人员很快帮我找到了手提袋。原来是29路公交车司机金志勇发现了后座上的手提袋,交到了公司保管。



我吐槽

自娱自乐不要扰民

市民李先生:前天下午,我乘公交车外出。有一位男士在车上玩“斗地主”游戏,声音开得特别大。我年纪大了,听着觉得特别心乱。希望大家在公共场合注意公共礼仪,自娱自乐时莫要扰民。

一辆电动车竟载三个人

市民于女士:前天下午,我接孩子放学。在市区解放路与同天商厦交叉口看到一辆“哈罗”电动车上竟载了三个人。共享电动车的车座不大,三个人挤在电动车上晃悠悠,旁观者都替他们捏把汗。旁边骑车的人更是纷纷避让,生怕跟他们撞在一起。

本栏目稿件由李玲整理



我来拍



运河区代家园西路供电公司南院小区西侧路边,有一根线杆倾斜,存在安全隐患。希望有关部门尽快处理。

赵华堂 摄

过继给他人的子女能继承亲生父母遗产吗

本报记者 李玲

【读者求助】河间的张先生向记者求助,他小时候被过继给了二伯,亲生父母有两个儿子一个女儿,他在家排行老二。

这些年,亲生父母家中有事,总会找他商量。而且亲生父母多次生病,他也拿钱帮助医治。生母前几年过世了。前段时间,他的生父也过世了。生父过世前召集三个儿女开会,说将二儿子过继出去,挺对不住他的,所以想将家里的老房子留给二儿子,新房和现金留给老大。张先生想咨询专业律师,他已经过继给他人,还有没有资格继承亲生父母的房子。

【律师解答】就张先生的疑问,记者咨询了河北齐誉律师事务所的刘红卫律师。

刘红卫律师说,张先生能否继承亲生父母的遗产,分以下几种情况:一、若张先生过继给二伯的时间发生在我国《收养法》实施之前,则按照事实收养对待,张先

生对其养父即二伯的遗产有继承权,但对其亲生父母的遗产不存在继承权。但如果张先生对亲生父母进行了较多的抚养,则可依照《民法典》的规定适当分得生父母的遗产。若其生父留有遗嘱,他可根据遗嘱进行生父的遗产继承(生父遗产应是自己具有所有权的财产)。

二、若张先生过继给二伯的时间发生在我国《收养法》实施之后,则要看是否办理了法定的收养手续。“若未办理法定收养手续,则收养关系不成立,张先生与生父母之间的权利义务关系未消除,则具有生父母遗产的继承权。若父母没有遗嘱,则可以进行法定继承;若有遗嘱,则可以依照遗嘱进行继承。”刘红卫律师说,张先生可以根据自己的情况“对号入座”进行处理。

记者帮你问

新闻热线:3155686

李玲 13832755613

马倩 18231103258

张婧 13231751599

深入高层小区 筑牢防火屏障

为认真贯彻落实消防安全专项整治三年行动工作要求,提升住宅小区消防安全管理水平,南皮消防救援大队联合南皮县住建局对辖区住宅小区进行消防安全检查。

每到一个小小区,检查人员都详细询问小区物业管理人员关于“四个能力”的熟悉情况,查看了小区消防安全管理制度是否健全、人员配备是否到位、防火巡查制度是否落实等相关情况。随后

检查人员深入小区住宅楼进行全面检查,具体查看了楼道内是否堆放可燃物、疏散通道是否畅通、灭火器材是否配备齐全以及消防设施运行是否正常,通过检查确保各类消防设施时刻处于完整

好用状态。通过此次联合检查,有效消除了辖区住宅小区的潜在火灾隐患,进一步提升了住宅小区的消防安全管理水平,增强了火灾防控能力。 王秋潭

南皮开展夏季消防安全宣传活动

夏季气候炎热、雷雨较多,空气湿度大,是各类火灾事故的高发期。为进一步做好夏季消防安全宣传教育工作,切实提高广大群众的消防安全意识,确保辖区火灾形势持续平稳,南皮县消防救援大队深入辖区广场、公园等人员密集场所开展

夏季消防宣传。大队宣传人员秉持着“贴近实际、贴近生活、贴近群众”的原则,针对夜间消夏人群集中的特点,深入辖区广场、公园等人员密集场所,扩大消防宣传覆盖面。他们将《电动车消防安全手册》《消防法规知识手册》等

各类资料向过往群众发放,现场为群众详细讲解了灭火器的使用、如何安全用电用火、家庭火灾如何自救、火场逃生自救等消防知识,解答了群众在工作、生活中关于消防常识方面的疑难问题。并提醒居民提高消防安全意识,倡导群众积极

开展火灾隐患自检自查。此次宣传活动受到辖区群众的普遍欢迎。下一步,大队将进一步加大宣传力度,提升广大人民群众的消防安全意识,拉近消防安全与人们日常生活的距离。 王秋潭

0元检测 除甲醛除异味 19933411334

求职 本人会计,经验丰富,工作认真,熟练网上报税流程,合理避税,擅长整理乱账,求各行业会计工作。电话:15531730726

厂房出租 104国道东侧姚官屯姜庄子村飞机场附近500平方厂房出租内有天吊,水电齐全,交通便利。电话:15732754588

出售 天津开发区,59-150平米,现房“可办理落户”无需天津户籍即可购买。详情咨询 13373472306。

空调移机维修 加氟 清洗 回收 0317-5127777

专业空调维修 移机 加氟 回收 15832799876